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Вступ. Діарейний синдром супроводжує розвиток багатьох гострих та 

хронічних захворювань [1]. У зв’язку з цим лікарські засоби (ЛЗ) для його 

лікування є затребуваними серед населення.  

Мета дослідження − визначити особливості реалізації антидіарейних 

препаратів в одній із аптек м. Мерефа. 

Методи дослідження. Для досягнення поставленої мети дослідження було 

використано АВС-аналіз, який передбачає розподіл ЛЗ за їх впливом на 

товарообіг в аптеці [2]. Асортимент антидіарейних препаратів (група А07) 

встановлювали за допомогою відповідної документації аптеки. Тривалість 

дослідження - 6 місяців (березень – серпень 2018 року). 

Основні результати. У період дослідження в асортименті аптеки були 

присутні 37 торгових найменувань антидіарейних препаратів, які відповідали 17 

міжнародним непатентованим назвам. Вони були переважно імпортного 

виробництва і представниками протимікробних засобів, які застосовуються при 

кишкових інфекціях, ентеросорбентів, препаратів електролітів з вуглеводами, 

засобів, що пригнічують перистальтику, антидіарейних протимікробних 

препаратів. За результатами АВС-аналізу в групу А включили 7 ЛЗ (80,85 % 

виручки аптеки від реалізації всіх досліджуваних ЛЗ), в групу В – 12 ЛЗ (14,62 

% виручки аптеки), в групу С – 18 ЛЗ (4,53 % виручки аптеки). Лідерами за 

обсягом реалізації в грошових одиницях були антидіарейний мікробний 

препарат «Ентерожерміна» («Sanofi», суспензія оральна фл. 5 мл, № 10; 21,55 % 

виручки аптеки від реалізації антидіарейних препаратів в аптеці) та 

ентеросорбент «Атоксил гель» («Орисил-Фарм», стік-пакет №20; 21,44 % 

виручки аптеки). Ціна їх упаковки складала, відповідно, 213,00 грн. та 245,20 

грн., а кількість реалізованих упаковок (відповідно, 979 та 846) − була 

найбільшою серед досліджуваних ЛЗ. 

Висновок. Результати проведеного дослідження дозволили визначити 

найбільш рентабельні для аптеки антидіарейні препарати, з'ясувати структуру їх 

реалізації та можуть бути використані для формування оптимального 

асортименту ЛЗ в даній аптеці. 
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